

Η μικτή χορωδία επανιδρύθηκε από τον νέο Δήμο Διονύσου το 2010 και είναι συνέχεια της χορωδίας του πρώην Δήμου Αγίου Στεφάνου που σχηματίστηκε για 1η φορά το 2005.

Αποτελείται από τριανταπέντε άνδρες και γυναίκες που στην πλειοψηφία τους υπήρξαν παλαιότερα μέλη των δημοτικών χορωδιών Αγίου Στεφάνου,

Δροσιάς, Διονύσου και τώρα έχουν ενταχθεί μαζί με πολλά νέα μέλη στη νέα χορωδία του Καλλικρατικού Δήμου Διονύσου. Μέσα σ' αυτό το διάστημα η χορωδία κατάφερε να παραγάγει αξιόλογα αποτελέσματα. Συμμετείχε σε εκδήλωση του Συλλόγου Μικρασιατών Σταμάτας, στο 5ο χορωδιακό Φεστιβάλ του Δήμου Βάρης-Βούλας-Βουλιαγμένης, στο 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο & 6ο Φεστιβάλ χορωδιών Δήμου Διονύσου, στις πανηγυρικές Πρωτοχρονιάτικες και Πασχαλινές συναυλίες του Δήμου σε συνεργασία με την ορχήστρα δωματίου NuonArte, στην 7η Συνάντηση Χορωδιών Δήμου Περιστερίου, στη Συνάντηση Χορωδιών Δήμου Παλλήνης, στο 2ο Χορωδιακό Φεστιβάλ και στη Χριστουγεννιάτικη Συνάντηση Χορωδιών Σεμέλης, στη συναυλία με τίτλο "Τραγουδώντας την αγάπη" με συμμετοχή της χορωδίας La FaMiLiA που διοργάνωσε ο Δήμος Διονύσου, στη συνάντηση χορωδιών Δήμου Πεντέλης, στο 3ο Χορωδιακό Φεστιβάλ Δήμου Ηρακλείου, στη Χριστουγεννιάτικη Χορωδιακή Συνάντηση της «Ερκυνα» στη Λιβαδειά κ.α.

Τη χορωδία διευθύνει από την ίδρυσή της ο μάστρος Ματθαίος Λεγάκης.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Θαλασσάκι μου, Παραδοσιακό Δωδεκανήσων

Πρωινό τσιγάρο, Μουσική: Νότης Μαυρουδής, Στίχοι: Άλκης Αλκαίος

Θα με δικάσει, Μουσική: Δημήτρης Λάγιος, Στίχοι: Μιχάλης Μπουρμούλης

Όμορφη και παράξενη πατρίδα, Μουσική: Δημήτρης Λάγιος, Ποίηση: Οδυσσέας Ελύτης

Ν' αγαπάς, Μουσική: Παντελής Θαλασσινός, Στίχοι: Νίκος Βελιώτης

Πιάνο: **Κατερίνα Τοπαλίδου**

Μουσική διεύθυνση, διασκευή: **Ματθαίος Λεγάκης**



7^ο Χορωδιακό Φεστιβάλ

ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ



Συμμετέχουν:

Χορωδία Πολιτιστικού Συλλόγου Επτανησίων Γαλασιού

Χορωδία Δήμου Περάματος

Χορωδία Κερατέας Δήμου Λαυρεωτικής

Μικτή Χορωδία Δήμου Διονύσου

Καλλιτεχνικός διευθυντής:

Ματθαίος Λεγάκης

28 Κυριακή
Μαΐου
2023

Ώρα: 19:30

**ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Δ. Ε. ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ**

Πεντζεριδίη 3, Άγιος Στέφανος

Είσοδος ελεύθερη



ΧΟΡΩΔΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ

Η Χορωδία του Πολιτιστικού Συλλόγου Επτανησίων Γαλατσίου δημιουργήθηκε το Φθινόπωρο του 2016. Από τότε η χορωδία λειτουργεί ανελλιπώς συμμετέχοντας σε διάφορα χορωδιακά φεστιβάλ και εκδηλώσεις σε όλη την Αττική. Το 2021 ύστερα από πρόσκληση του Συλλόγου, την διαδασκαλία της ανέλαβε ο μαέστρος Ματθαίος Λεγάκης και την συνοδεία πιάνου η Ιωάννα Τρίγκα. Την διοικητική ευθύνη της χορωδίας έχει ο πρόεδρος του Συλλόγου Γιάννης Ζαβιτσάνος.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Γειά σου χαρά σου Βενετιά, Μουσική: Σταύρος Ξαρχάκος, Στίχοι: Νίκος Γκάτσος

Γιαλό - γιαλό, Επτανησιακή καντάδα

Λαλούν τ' αηδόνια, Μουσική-στίχοι: Διονύσιος Λαυράγκας

Το πρώτο περιστέρι, Μουσική: Σταύρος Κουγιουμτζής, Στίχοι: Γιώργος Θέμελης

Το τρελοβάπορο, Μουσική: Δημήτρης Λάγιος, Ποίηση: Οδυσσέας Ελύτης

Πιάνο: **Ιωάννα Τρίγκα**

Μουσική διεύθυνση, εναρμονίσεις: **Ματθαίος Λεγάκης**

ΧΟΡΩΔΙΑ ΔΗΜΟΥ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ



Ιδρύθηκε το 1995 με καλλιτεχνικό διευθυντή τον Μιχάλη Κοκκίνη. Σήμερα αποτελεί έναν από τους πλέον σημαντικούς πρεσβευτές της πόλης μας. Έχει παρουσιαστεί σε δεκάδες συναυλίες σε όλη την Ελλάδα και την Κύπρο. Από το 1996 έχει δημιουργήσει δικό της ετήσιο χορωδιακό φεστιβάλ με υποδειγματική οργανωτική ακρίβεια και πανελλήνια

αναγνώριση. Το 1998 συνεργάστηκε με τον Μίκη Θεοδωράκη στα πλαίσια τιμητικής βραδιάς για τον συνθέτη. Πήρε μέρος στις εκδηλώσεις έναρξης και λήξης της 12ης παραολυμπιάδας. Το 2009 κατέλαβε την 4η θέση στο διεθνές φεστιβάλ Ναυπάκτου ανάμεσα σε 22 χορωδίες. Ακολούθησε μια γόνιμη και παραγωγική δεκαετία. Το ρεπερτόριο της χορωδίας εμπλουτίστηκε με εκκλησιαστικά έργα του μαέστρου και συνθέτη Μιχάλη Κοκκίνη και παρουσιάστηκε σε ναούς και θέατρα.

Από τον Οκτώβριο του 2022 την καλλιτεχνική διεύθυνση ανέλαβε ο Νίκος Γάλλος.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Παβάνα, Μουσική: Thoinot Arbeau

Το παλιό ρολόι, Μουσική: Μάνος Λοΐζος, Στίχοι: Λευτέρης Παπαδόπουλος, διασκευή: Γιάννης Καρκάλας

Προσευχή, Μουσική-στίχοι: Χαρούλα Αλεξίου, διασκευή: Μιχάλης Κοκκίνης
Στα χείλη μας ακόμα το φιλί, Μουσική: Λίνος Κόκοτος, Στίχοι: Αργύρης Βεργόπουλος, διασκευή: Μιχάλης Κοκκίνης

Η μέρα εκείνη δεν θ' αργήσει, Μουσική: Μάνος Λοΐζος, Στίχοι: Φώντας Λάδης, διασκευή: Ματθαίος Λεγάκης

Πιάνο: **Ειρήνη Τσακίρη**

Μουσική διεύθυνση: **Νίκος Γάλλος**

ΧΟΡΩΔΙΑ ΚΕΡΑΤΕΑΣ ΔΗΜΟΥ ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ

Η χορωδία δημοτικής ενότητας Κερατέας ιδρύθηκε το 1991 και σύντομα, έγινε ένας πόλος έλξης για πολλούς φίλους του χορωδιακού τραγουδιού, ενώ λίγο αργότερα απετέλεσε τον κύριο πρεσβευτή του μουσικού πολιτισμού της πόλης σε ολόκληρη την Ελλάδα. Είναι μέλος της Ένωσης Χορωδιών Ελλάδος, και αριθμεί πάνω από 80 συμμετοχές στα περισσότερα ελληνικά χορωδιακά φεστιβάλ, αποσπώντας τις καλύτερες κριτικές για την αισθητική απόδοση και την χορωδιακή τεχνική της. Εκπροσώπησε την Ελλάδα πολλές φορές στην Ευρώπη, στους διεθνείς χορωδιακούς διαγωνισμούς (Ιταλία, Ισπανία, Τσεχία), ενώ πρόσφατα συμμετείχε σε χορωδιακή συνάντηση στην Βουλγαρία, παρουσιάζοντας ένα ιδιαίτερα απαιτητικό πρόγραμμα με μεγάλη επιτυχία στην μεγάλη αίθουσα του Πανεπιστημίου της Σόφιας. Παράλληλα, στην πόλη της Κερατέας και την ευρύτερη περιοχή της Λαυρεωτικής, έχει κάνει κατά καιρούς εκτενή αφιερώματα στους επιφανέστερους Έλληνες συνθέτες. Κορυφαία, ωστόσο, στιγμή στην πορεία της χορωδίας αποτελεί η συμμετοχή της στο 7ο Διεθνές Χορωδιακό Φεστιβάλ Ναυπάκτου τον Μάιο του 2014, όπου, μετέχοντας στον μυθικό αριθμό των 777 χορωδιών, που ερμήνευσαν τον «Ζορμπά» του Μίκη Θεοδωράκη, κατέκτησε μια θέση στο Βιβλίο Γκίνες (GuinnessWorldRecords), κερδίζοντας έτσι επάξια μια διάκριση με εξαιρετική σημασία για τους συμμετέχοντες χορωδούς, αλλά και για την πόλη της Κερατέας στο σύνολό της.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Άγιος ο Θεός, Ρουμανική εκκλ. παράδοση, 12ος αι.

Πόσον ήσυχα κοιμάται, Μουσική: Μίκης Θεοδωράκης, Στίχοι: Άγγελος Βλάχος

Καλό σου ταξίδι - Λίγα λουλούδια, Μουσική-στίχοι: Κώστας Γιαννίδης

Η παρεξήγηση, Μουσική-στίχοι: Μάνος Χατζιδάκις

Go tell it on the mountain, American Spiritual

Πιάνο: **Κατερίνα Ισιδώρου**

Μουσική διεύθυνση: **Αναστάσιος Λαζάρου**